



Европейски съюз



ПРОГРАМА ЗА РАЗВИТИЕ НА СЕЛСКИТЕ РАЙОНИ 2014 – 2020 г.
ЕВРОПЕЙСКИ ЗЕМЕДЕЛСКИ ФОНД ЗА РАЗВИТИЕ НА СЕЛСКИТЕ РАЙОНИ –
ЕВРОПА ИНВЕСТИРА В СЕЛСКИТЕ РАЙОНИ

ПРОТОКОЛ №25/06.03.2019 НА УПРАВИТЕЛНИЯ СЪВЕТ

Днес, **06.03.2019**г, сряда, от 19.00 часа., в офиса на МИГ-ЛОМ, Управителен съвет на МИГ-ЛОМ, проведе заседание при следния обсъден, приет и гласуван дневен ред:

1. Приемане на Оценителен доклад за работата на КППП по процедура BG06RDNP001-19.109 по мярка 3- 6.4.1 ИНВЕСТИЦИИ В ПОДКРЕПА НА НЕЗЕМЕДЕЛСКИ ДЕЙНОСТИ“ от Стратегията за ВОМР на МИГ ЛОМ
2. Други.

На заседанието присъстват всички членове на УС с право на глас – 5 човека. От екипа на МИГ ЛОМ присъстват Р. Симеонова-изп. директор, експертите В.Ценова и Кр.Томова и счетоводителят Зд.Здравков – 4 човека –без право на глас.

Събранието се водеше от г-жа Пенкова – председател на УС. За протоколчик на събранието бе определена Н.Георгиева –член на УС

По първа точка от дневния ред :

В.Ценова, в качеството си на секретар на КППП и член на екипа на МИГ, запозна присъстващите с процеса на работа на КППП по процедура BG06RDNP001-19.109 по мярка 3- 6.4.1 ИНВЕСТИЦИИ В ПОДКРЕПА НА НЕЗЕМЕДЕЛСКИ ДЕЙНОСТИ“ от Стратегията за ВОМР на МИГ ЛОМ

След направените обсъждания по доклада УС реши:

Решение 1 по първа точка от дневния ред:

УС на МИГ ЛОМ одобрява Оценителен доклад за работата на КППП по процедура BG06RDNP001-19.109 по мярка 3- 6.4.1 ИНВЕСТИЦИИ В ПОДКРЕПА НА НЕЗЕМЕДЕЛСКИ ДЕЙНОСТИ“ от Стратегията за ВОМР на МИГ ЛОМ и възлага на председателя на УС да го подпише.

Гласували „ПРОТИВ” - 0

Гласували „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ” - 0

Гласували „ЗА” – 5

По втора точка от дневния ред:

Красимира Томова - експерт стратегия, информира присъстващите членове на УС за получен Доклад за извършена проверка относно спазване процедурите за подбор на проекти от КППП от 20.02.2019г. на УО на ОПИК по процедура № BG16RDNP002-2.028 МИГ ЛОМ “Подобряване на капацитета за

растеж на МСП на територията на МИГ- ЛОМ“, Мярка 13 от Стратегията за ВОМР на МИГ ЛОМ. Докладът визира пропуск от страна на двамата оценители - прикачени празни /непопълнени/ таблици „Инструкции за оценка към “Критерии за ТФО“. Двата оценители са приели без възражения направената констатация за допуснат пропуск в работата им. Попълването на тази таблица не променя вече направената оценката на проектопредложението, което отговаря на всички изисквания и финансови ограничения. Въз основа на доклада на УО на ОПИК са анулирани оценителните таблици ТФО на двамата оценители, извършено е ръчно разпределение на оценителите, направена е нова оценка ТФО на проектното предложение, попълнени са и са прикачени в ИСУН 2020, „Инструкции за оценка към “Критерии за ТФО“ от двамата оценители.

Въз основа на корекцията, направена от оценителната комисия е изготвен Коригиран оценителен доклад по процедура № BG16RDNP002-2.028 МИГ ЛОМ “Подобряване на капацитета за растеж на МСП на територията на МИГ- ЛОМ“, Мярка 13 от Стратегията за ВОМР на МИГ ЛОМ.

На вниманието на членовете на УС се предлага за одобрение Коригиран оценителен доклад по процедура № BG16RDNP002-2.028 МИГ ЛОМ “Подобряване на капацитета за растеж на МСП на територията на МИГ- ЛОМ“, Мярка 13 от Стратегията за ВОМР на МИГ ЛОМ в рамките на първи краен срок по процедура за подбор на проектни предложения.

След направените обсъждания по доклада УС реши:

Решение 1 по втора точка от дневния ред:

УС на МИГ ЛОМ одобрява Коригиран оценителен доклад за работата на КППП по процедура № BG16RDNP002-2.028 МИГ ЛОМ “Подобряване на капацитета за растеж на МСП на територията на МИГ- ЛОМ“, Мярка 13 от Стратегията за ВОМР на МИГ ЛОМ в рамките на първи краен срок по процедура за подбор на проектни предложения и възлага на Председателя на УС да го подпише.

Гласували „ПРОТИВ” - 0

Гласували „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ” - 0

Гласували „ЗА” – 5

С това дневния ред бе изчерпан и заседанието закрито.

Протоколист:

/ Наталия Георгиева /

Председател на УС

/П. Пенкова/



Присъствали на заседанието

1. **Пенка Пенкова** – председател на УС на СНЦ МИГ ЛОМ, кмет на Община Лом
2. **Ивайло Георгиев** - едноличен собственик и представител на ГК-ЛОМ ЕООД- стопански сектор – член на УС.
3. **Тихомир Замфиров** – съсобственик и представител на МИЛККОММ-ООД -стопански сектор – член на УС.
4. **Цветелина Петрова** – председател и представител на Сдружение „Яхтен клуб Алмус Дунав“-Лом – нестопански сектор – член на УС.
5. **Наталия Георгиева** -председател и представител на Сдружение “Развитие и подкрепа на ромските жени и деца“– нестопански сектор -член и протоколист на УС.